



Сегодня в номере:

# #ГИМНАЗИЯ.LIVE#

Газета МОУ «Новохоперская гимназия №1»

## Открытие летней кампании - 2021

Здравствуй, лето 1  
стр.«Лучшие учителя»  
гимназии 2 стр.

Шаг вперед 3 стр.

Памятка для родителей  
5 стр.

Вот и наступило долгожданное лето. Вновь двери школы открыты для встречи с учениками. 110 мальчишек и девчонок смогут провести часть летних каникул в лагере «Ромашка». 2 июня в лагере состоялся праздник – **ОТКРЫТИЕ ЛАГЕРНОЙ СМЕНЫ**. Каждый отряд придумал название, девиз, речёвку, выбрал отрядную песню. Дети вместе с воспитателями подготовили интересную концертную программу. Было много музыки, песен, танцев и даже акробатические этюды. Павлина И.В. поздравила воспитанников и воспитателей с началом лагерной смены и пожелала весело провести время, укрепить здоровье, отлично отдохнуть и найти новых друзей. Ребята дали клятву, что будут жить дружно, активно участвовать в мероприятиях и помогать



воспитателям.

В день защиты детей, 1 июня на базе школы начал работать лагерь труда и отдыха "**Олимп**". Ребятам доброжелательно встретили: начальник лагеря - Уманец С.Ю., воспитатели: Константинова Ю.В., Буйваленко Е.А., Федотова Т.В., Матыкина Г.А., Звягинцева Ю.Г..

В первый день ребята, опираясь на помощь воспитателей, готовились к торжественной линейке, посвящённой открытию лагеря:

- Оформляли отрядные комнаты
- Подбирали названия отрядов
- Разучивали речёвки, девизы и песни
- Знакомились с правилами лагеря
- Осваивали режим дня.

На линейке были представлены 3 отряда.

1. "Апельсин"
2. "Кактусы"
3. "Воины света"

Дни работы лагеря мы отметили яркими цветами на календаре. Ребята в эти теплые летние дни будут не только играть, отдыхать и набираться сил.

Их ждут интересные викторины, спортивные состязания, конкурсы, экскурсии!!!

**Актуально**

## **«Лучшие учителя» в гимназии!**

16 июня 2021 года вышел приказ департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области и №815 «Об итогах конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями Воронежской области».

В этом году Новохоперский район представляли на областном уровне два учителя из гимназии: Волова Ольга Николаевна – учитель информатики и физики и Ряскова Татьяна Николаевна – учитель русского языка и литературы. Данный конкурс проводился в два этапа. На первом этапе претендент участвовал в публичной презентации результатов педагогической деятельности. Публичная презентация проводилась организованно на муниципальном уровне с приглашением общественных организаций, представителей органов государственного-общественного управления образовательных организаций, средств массовой информации, педагогических сообществ муниципальных образований.

С целью проверки объективности и достоверности предоставленной информации в конкурсную комиссию необходимо предоставить оригиналы документов (классные журналы, оригинал трудовой книжки, приказы и другие документы).

Конкурсной комиссии пришлось довольно непросто определить победителей, ведь каждый представленный на конкурс комплект документов – дело всей жизни претендента. За каждой страницей – кропотливый труд, нелегкий путь от теории педагогики до блеска горящих интересом глаз учащихся.

Среди победителей конкурса в 2021 году в Воронежской области представители МОУ «Новохоперская гимназия №1»: Волова Ольга Николаевна, учитель информатики и физики, и Ряскова Татьяна Николаевна, учитель русского языка и литературы.

Молодцы, педагоги из гимназии! Так держать! От души вас поздравляем и за вас очень рады!



## Шаг вперед

Молодой учитель математики из Новохоперской гимназии №1 Константинова Юлия Вячеславовна стала призером регионального педагогического конкурса для молодых педагогов «**Шаг вперед**».

Данный конкурс проводился при поддержке ВИРО впервые в этом году, с 20 мая по 25 июня 2021 года с целью поддержки профессионального развития молодых педагогов, создания условий для овладения передовыми педагогическими технологиями, а также выявления и поощрения лучших педагогических практик. В конкурсе приняли участие более 30 молодых педагогов со всех районов области. Новохоперский район представляла команда из гимназии, именно команда, потому что молодой педагог выступал при поддержке своего наставника – учителя математики ВКК Завгородней Елены Викторовны. Юлия Вячеславовна стала призером в номинации «**Школьный урок**», она представила видеоурок по математике в 6 кл по теме «**Окружность. Круг**». В данном уроке она использовала технологию группового обучения и проектно-исследовательскую технологию. Да, кстати, в этом году Юля представляла гимназию на конкурсе «**Учитель года – 2021**» и стала лауреатом.

Молодец, Юля, так держать! Мы очень рады твоим заслуженным победам. Юлия Вячеславовна очень ответственный и добросовестный работник, она со всей душой и любовью подходит к исполнению своих обязанностей, да и обязанностями работу учителя назвать сложно - это скорее жить школой и жить ради детей, - так охарактеризовала своего учителя директор Макогонова Г.И. Юлия Вячеславовна закончила нашу гимназию в 2014 году и после окончания Воронежского педагогического института в 2018 году вернулась в гимназию в качестве учителя математики. Еще Юля является классным руководителем в 7 б классе, ее ученики и их родители очень рады победе своего любимого учителя.

Успехов тебе, Юля, в твоём благородном труде!



## Мое безопасное лето. Памятка для учащихся и родителей «Правила поведения в период летних каникул»



Газета МОУ «Новохоперская гимназия №1»

Выпуск 6  
август 2021

Редакционная коллегия:

Корреспонденты и фотокорреспонденты: Кукайне Анастасия, Зеликова Мария, Свирина Мария, Королева Владислава.

Соредактор—Пурзикова Е.В.

